Уведомление о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы «План по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на Морском терминале АО «Каспийский Трубопроводный Консорциум-Р», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду

[bookmark: _Hlk177390984]ФГБУ «ЧерАзтехмордирекция» и АО «КТК-Р» совместно с Администрацией муниципального образования г. Новороссийск уведомляют о проведении общественных обсуждений в форме опроса по объекту государственной экологической экспертизы «План по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на Морском терминале АО «Каспийский Трубопроводный Консорциум-Р», включая материалы оценки воздействия на окружающую среду. 

Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «План по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на Морском терминале АО «Каспийский Трубопроводный Консорциум-Р»

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: целью разработки Плана ЛРН является планирование действий АО «КТК-Р» по предупреждению и ликвидации разливов нефти при эксплуатации систем подводных трубопроводов и манифольда, которое проводится для заблаговременного проведения мероприятий по предупреждению возможных разливов нефти, поддержанию в постоянной готовности сил и средств их ликвидации для обеспечения безопасности населения и территорий, а также максимально возможного снижения ущерба и потерь в случае их возникновения.. 

Место реализации, планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: г. Новороссийск, Приморский округ, Морской терминал.

Органы местного самоуправления, ответственные за организацию общественных обсуждений: Администрация муниципального образования город Новороссийск, отдел экологической безопасности контрольно-ревизионного управления. 
Юридический адрес 353900, г. Новороссийск, ул. Рубина, 25, каб. 22
E-mail: otdeco@mail.ru 
Тел: +7 (8617) 71-06-71

Заказчик документации: Акционерное общество «Каспийский Трубопроводный Консорциум - Р» (АО «КТК-Р»)
ИНН: 2310040800, ОГРН: 1022302390736 
Юридический и фактический адрес: 353900, РФ, Краснодарский край, г. Новороссийск, территория Приморский округ, Морской терминал
Почтовый адрес: 115093, РФ, г. Москва, ул. Павловская, д. 7, строение 1, Бизнес-центр «Павловский»
E-mail: moscow.reception@cpcpipe.ru 

Разработчик документации: Федеральное государственное бюджетное учреждение «Черноморо-Азовская дирекция по техническому обеспечению надзора на море» (ФГБУ «ЧерАзтехмордирекция»)
ИНН: 2304035601, ОГРН: 1032309086700
Юридический и фактический адрес: 353925, Россия, Краснодарский край, г. Новороссийск, ул. Рыбацкая, д.1. 
E-mail: dir_ro@mail.ru. 
Тел.: +7 (928) 906-86-75, 8 (8632)52-16-09

Планируемые сроки проведения ОВОС: III квартал 2024г.- II квартал 2025г.

Форма проведения общественных обсуждений– опрос.

Сроки проведения общественных обсуждений (опроса): 14.10.2024 г. – 14.11.2024 г.

Место и сроки доступности материалов общественного обсуждения: 
[bookmark: _Hlk154484331][bookmark: _Hlk177390826]Материалы общественного обсуждения для доступа всех заинтересованных лиц, а также для выявления и учёта общественного мнения планируется разместить с 14 октября по 14 ноября 2024г. в электронном виде на сайте ФГБУ «ЧерАзтехмордирекция» https://черазтехмордирекция.рф. 

[bookmark: _Hlk118797468][bookmark: _Hlk119315298][bookmark: _Hlk119315325][bookmark: _Hlk154484209]Место размещения и сбора опросных листов: Опросный лист можно заполнить в письменной форме в Администрации МО г. Новороссийск по адресу: г. Новороссийск, ул. Рубина, 25, 2 этаж, каб. 22, «Отдел экологической безопасности контрольно-ревизионного управления», а также распечатать с сайта ФГБУ «ЧерАзтехмордирекция», заполнить, подписать и направить в электронном виде на электронный адрес ФГБУ «ЧерАзтехмордирекция» dir_ro@mail.ru. 
Форма и место представления замечаний и предложений: Замечания и предложения по материалам общественного обсуждения могут быть представлены в письменной форме посредством записи в журнале учета замечаний и предложений в администрации г. Новороссийск по адресу: г. Новороссийск, ул. Рубина, 25, 2 этаж, каб. 22, «Отдел экологической безопасности контрольно-ревизионного управления» и на адрес электронной почты ФГБУ «ЧерАзтехмордирекция» dir_ro@mail.ru в течение всего срока проведения общественных обсуждений (14.10.2024 г.–14.11.2024 г.), а также в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений (до 24.11.2024 включительно).

Ответственное лицо со стороны заказчика: Горбачева Юлия Валерьевна, e-mail: dir_ro@mail.ru,  тел.+7(928-906-86-75). 

[bookmark: _GoBack]Ответственное лицо со стороны уполномоченного функционального подразделения: Скорняков Александр Сергеевич, и.о. начальника отдела экологической безопасности контрольно-ревизионного управления администрации МО г. Новороссийск, е-mail: otdeco@mail.ru, тел: +7 (8617) 71-06-71.

